
SKLEPI IZVRŠNEGA SVETA

O spornih
parcelah v
Podborštu

Spor zaradi dveh parcel ob Strniševi cesti, ki sta družbena last. zanju
pa se zanimata dva krajana, ki naNju mejita s svojo zemljo, je dobila
svoj epilog že konec avgusta, ko si je posebna delovna skupina
ogledala dejansko stanje v Podborštu, ter s sklepi bežigrajskega
izvršnega sveta, na seji 5. oktobra.

Posebna delovna skupina je menila, da bi se morale vse sporne zadeve
reševati na premoženjsko pravni službi občinskega komiteja za urbani-
zem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo in ne
na Zavodu za izgradnjo Ljubljane - tozd Urejanje zemljišč (nekdanji
Soseski), saj je zemljišče še vedno v upravljanju občinskega komiteja za
urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo,
čeprav ga ureja ZIL-ov tozd LJrejanje zemljišč Delovna skupina je tudi
ugotovila, da tozd Urejanje zemljišč te zemlje ni primerno vzdrževal.

Delovna skupina je zato predlagala, s predlogi pa se strinjata tudi
bežigrajski izvršni svet in komite za urbanizem, gradbene zadeve, stano-
vanjsko in komunalno gospodarstvo, da se parcela številka 630/7 - to je
sadovnjak, ki meri 276 kvadratnih metrov, ne dodeli v zakup nobenemu
od prosilcev. Na njem oziroma v okolici bo po obnovitvi Strniševe poti
mogoče zgraditi dve stanovanjski hiši v sklopu zazidalnega načrtazaBS
113/1 - Podboršt. Za zemljišče- parcelaštevilka 631/19, to je stavbišče
na 45 kvadratnih metrih pa je sprejeta naslednja prihodnost. Takoj, ko bo
izdelan delilni načrt pri Ljubljanskem geodetskem biroju bodo tovarišu
Cvetku dodelili funkcionalno zemljišče, ki bo odmerjeno 4 metre od
njegove vzhodne fasade stanovanjske hiše ter stavbišče pod hišo, ki meri
45 kvadratnih metrov. Zanju bo plačal odškodnino, ki jo določa odlok
skupščine mesta Ljubljane, s tozdom Urejanje stavbnega zemljišča pa bo
moral skleniti tudi pogodbo o prispevku k stroškom urejanja stavbnega
zemljišča.

Preostalo zemljišče, ki meri 346 kvadratnih metrov, bo uporabljeno za
parkirna mesta. Do sprejeta dopolnitve in spremembe zazidalnega na-
črta in do sprojektiranja Strniševe poti in potrebnih parkirnih površin pa
ne bo dodelieno v uporabo nobeno od omenjenih zemljišč, Samou-
pravna komunalna interesna skupnost pa ju bo vzdrževala kot zelenici.

Bežigrajski iz*ršni svet je tudi sklenil, naj Zavod za izgradnjo Ljubljane,
tozd Urejanje stavbnih zemljišč naroči pri tozdu Urbanizem izdelavo
spremerribe in dopolnitve zazidalnega načrta za otok BS 113/1 - Pod-
boršt - 1, ki naj bo izdelan in sprejet istočasno z zazidalnim načrtom za
otok BS 113/2 - Podboršt - 2. Januarja prihodnje leto bosta tako
predvidoma izdelana osnutka zazidalnega načrta BS 113/2 in dopolnitev
zazidalnega načrta BS 113/1, marca bo predvidomanujnajavna razgrni-
tev, julija prihodnje leto pa bodo o njima razpravljali delegati na skup-
ščini.


